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relul ião real izada

CÂMNRA MUNICIPAL DE APUI

Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí'

aos 20 (vinte) dias clo tnês cle março clo ano de 2018 (dois ni i l  c dezoito) '

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa;l{elator:
i

Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Roberto Willian Braga Gomes' '

Comissão de Finanças e Orçamcnto, Presidente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Relator: Vereaclor iili|lìl

Carlos Weber passos dos Santos; Membro: Vereaclor Bruno José de Morais. Comissão Oe Obras ci$ld

Scrviços públicos, presidente: F'laviano Carvalho cle Sor-rza; Relator: Vereaclor Antonio Carlos H'loisét lli l
r i l ,

Franco. Menrbro: Vereador Bruno José cle Morais. Comissão de Assistência Social, Etlucação e

Saúde. presidente: Vereaclor Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Flaviano Carvail-ro cie Sotrza.

Membro: Vereador Carlos Alves da Silva. Comissão tÌe Agricultura, Produção Rural e Meio

Ambiente, presidente: Vereador Roberto Willian Braga Gomes; Relator: Vereador Carlos Weber Passos

dos Santos; e, Membro: Vereador Flaviano Carvalho cle Souza' Comissão dos Direitos do 
.

Consumidor,.Presiclente: Vereador José Ribamar AraÚrio; Relator: Vereador Valmir cle Cauargo cÌos

Santos;e, Membro: Vereaclor Ocivaldo de Sousa Sales. Comissão cla Mulher e da Famíl ia. Presidente:

Vereador Bruno José de Morais; Relator: Vereaclor Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador

Antonio Carlos Moisés Franco. Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antonio Carlos I

Moises Franco; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; Membro: Vereador José Ribarnar i

Araúrjo.*Às ggh15 (oito horas e quinze minutos), reuniram-se nas dependências do Plenário cla Câmal'a 1

Mulicipal, os membros das Comissões supramencionadas, com fìnalidade de Aeliberaeão 
] li l

orclinariamente de matéria. Danclo i1ício aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vcreaclor Gevatr Pjres

Rarbosa, solicita que se faça a chamada nominal dos Vereacloles. Após e constatado quorlrlll. 1rosso.,- '
i

se para deliberação da pauta na seguinte ordem: Dando início o vereador Gevan Pires Barbosa Ise para deliberação da pauta na seguinte ordem: Dando início o vereador Gevan Pires Barbosa I

cumprimenta a todos; cita que a convite do vereador Antonio Carlos Moises Franco compareceu nesta I

reunião o Secretário Municipal de Administração e qlÌe por isso sugere que seja tratado disctltido em

primeira pauta sendo tal sugestão acatadapor todos.,Neste sentido fez-se leitura da primeira pauta a qual

versa sobre OÍïcio Convite N" 017/2018-CMA, que convicia o Senhor Alzimar Peixoto cla Silva,

Secretário Municipal de Aclministração, para prestar iuforr-tiações sobre o proìeto de i,ei no 001, cle 07

cle abril de autoria do vereador Antonio Carlos Moisés Franco. Na sequência e com a palzrvra o vereador

Antonio Carlos Moisés Franco cumprimenta a todos e agradece a presença do Secretário Municipal de

Administração; cita que o motivo de convida-lo é que corìo é de coúecimento de todos sua lndicação

a qual visa Instituir o Programa Municipal de Reabilitação, Inclusão e Reinserção de Dependentes
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euímicos e de álcool lbi aprrovacla no Pienário enl Sessão ordinária e que no monÌento está sob aniilise

clo pocler Executivo pafa as proviciências; conl isso pccle eucarecidamente cìuc a equripe do Potlcr

executivo Municipal analise com atenção sua Proposta, pois é de suma importância ao Município, pois

visa oferecer a reclÌperação aos dependentes químicos, por meio de atendimentos e orientações

especializadas, bem como inclusão nos grupos de ajuda mírtua, articulação dos serviços públicos, a ÍÌm

de possibi l i tar a reinserção social. Com a palavra o Secretário Alzimar Peixoto da Silva cttt l t l l t ' i l l te t l ta e

agradece pelo convite; inforrna que teve conhecimento cie tal pro.ieto e que no momento a eqLripe .luríciica

cla prefeitura Mr-rnicipal está analisando a situação quanto a instituição clo COMAD, para clue cotl este

Copselho seja avaliado e desempenhado tal Proposta já que na Indicação está previsto qr"re 1ìcarii o .urto 
,

.tanto da Secretaria de Saúde quanto do COMAD a execução e fiscalização de tal Prograrna, mas acredita

qLìe em breve tal situação seja sanada; cita que como é de conhecimento de todos assumiu a pasta

recentemente e que está em fase cle ajustamento, pois em análise verificou-se que há algumas pendêucias r

as quais não foram avaliadas e llenì repassadas aos setores cornpetentes o que ettt algutts casos ceitsoLl

retrocesso no andamento dos traball-ros, e que com isso vem buscando e analisando todas as detlatidas ,

protocolizadas, neste senticlo pecle desculpas caso em qrÌe tenha alguma demanda desta Casa cllte não ,

1ìram respondidas e qlle na medida do possível irão despacha-los. Apos o vereaclor Antonio Carlos

Moises Franco agracleci pelas informações do Secretário e se coloca à disposição. Com a palavra o i

Secretário Alzimar peixoto da Silva também agradece pelo convite e se coloca à disposição' Dancio '

coltinuidade passou-se para deliberação da par-rta 01 qì,re versa Memorando 003/2018 - CMA. quc 
i'

errcaminha o projeto cle Resolução No 002 cle 01 de fevereiro de2018 de autoria clos Vereadorcs Bruno '

José de Morais, Roberto Willian Braga Gomes e Valmir cle Camargo dos Santos, que Dispõe sobre a

pova redação do artigo 13 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Apuí e dá outras p|oviclênctas.

Aguardando parecer Jurídico. Pauta 02 - Memorando 013/2018 - CMA, que encaminha o

Requerimento N 00112018-GVBJM, que requer areahzaçáo de sessão ordinária itinerante no Distrito

do Sucunduri, no dia l6 de abril de 2018. Após leituratal Recluerimento foi colocado em discttssão onde,

oncle constata-se que propositura e cle grancle re levância pois objetiva-se levar à Comr"rniclacle etn tela a 
1

mais ampla divulgação cios trabalhos, alérn da necessidade cle ouvir e debater acerca da denranda de tal

Comunidade,paràque medidas práticas e objetivas se.jarn adotadas para sanar tais it.npasses juruto aos ,

orgãos competentes. Destarte os membros das Comissões acima citada deliberam por unanimidade pela

aprovação, no entanto o dia para realização de tal sessão sugerem o dia23 de abril de 2018, às 10 horas,

no Centro dos Idosos. pauta 03 - Memorando 01412018 - CMA que encaminha o Projeto de Decreto

2
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N" 006 de 16 de março cle 20lB cle autoriados Vereador Ocivaldo cle Sousa Sales, que Dispõe sobre a 1]11

co'cessão de Título benemérito cle cidadão ApLriense ao l lLrstr'íssimo Senhor Gecy.losó Pcreira. Pastot' ' j

c1a Igreja Evapgélica Assembléia cle Der.rs e dá outras proviclências". Após leitura, veri i ' tca-se iniciat iva 
i

legal bem como E cle bom ah,itre lembrar ainda que o homenageado o Reverendíssinro Senhor Gecy

.losé pereira, pastor cla lgre.f a Evangélica Assembiéia clc Deus, prestou relevantes serviços etn prol deste I
I

MLrnicípio, levando a palavra e ensinamentos de DeLrs iìs Con-runidades Apuienses' Neste seutido, os

rrembros da CL.IRF e cla CFO aprovam por unanimiclade Proieto de Decreto No 007 cle 16 de nrarço de ;

20l g de autoria do Vereador Ocivaldo de Sousa Sales. Pauta 04 - Memorando 015/2018 - CMA qLre

encaminha o pr.ojeto clc Decreto N'007 cle 16 <le urarço ctc 2018 de ar-úoria dos Vereaclot 'ocivit lclo de

Sousa Sales,, que Dispõe sobre a concessão de Título benemerito de cidadão Apuiettse ao l l t tstríssimo 
l jòousa Òa lgsr ,  L luç j  I J I )PUç òLrL . , lL  c l  vur rvvr rav  Lrv  r  r rL r rv  r  - " - " -  
i t

Seniror Antonio Fernandes Alves Leite, Pastor cla Igreja Evangélica Assembléia de Deus e dá outras lli

providências"..Após leitura, a matéria foi colocacla em discttssão e votação seudo aprovado por ]l
l

u'animidacle. pauta 05 - Memoranclo 016/2018 - CMA qLre encaminha o Pro.ieto cle Decreto N" 00s i llll

cle 1 6 de março de 201 8 de autoria dos Vereador Ocivaldo de Sousa Sales,, que Dispõe sobre a concessão 
li

. 1
cle TÍtulo benemérito cle cicladão Apuiense ao Ih,rstríssimo ScnÌtor Gessi Belo de Sottza, l)astor cla IgLe ia i'

[vangélica Assembléia cle Deus e dá outras proviclências". Após leitura, a ureitét'ia 1òi colclcacÌa em l ii

clisctrssão e votação sendo aprovaclo por unanimiciade. Pauta 06 - Memorando 01712018 - CMA que

encaminha o projeto de Decreto N" 004 de 16 de março de 2018 de autoria dos Vereaclor Ocivalclo cle

Sousa Sales, que Dispõe sobre a concessão de Título Lrenemérito de cidadão Apuiense ao Ilustríssimo

Senhor José Wagner Bento de Macedo, Pastor cla Igre.ja Evangélica Assembléia cle Deus e dá otttras

providências". Após leitura, a matéria foi colocada eur disctissão e votação sendo aprovado por

r-rranimidacle. pauta 07 - lMemoranclo 018/2018 - 'CMA, qlÌe encarì inha o oÍícit t  N" 015/201tì -

SEMFA, que solicit a data disponível paru a realização de Aucliência Pública para apresentação e

clemonstração das metas fiscais estabelecidas do 3o quadrimestre do exercício financeiro de 2017. Alós

leitura a matéria foi colocada em discussão, onde iniciahnente verificou-se que o peclido foi formr-rlaclo

com atraso. No entalto, e após análise, os menrbros da Comissão de Finanças e Orçamento sttgere que

a Demonstração e Avaliação clo Cr.ulprimento clas Metas fiscais, dos qr-radrimestre auteriormente

citados. seia realizacÌa a Aucliência Pública marcacia exclusivamente para esse fim, na seguitlte data. locaL

e horário: AudiênciapúblicaN" 002/2018 - Terceiro Quaclr imestre de 2018 - local: Pleriário da Cântat 'a I

Mu'icipal de apuí - data: 11 de abril DE 2018 - horário: 09hs (nove horas). Sugerem aincla que os afOS 
i,

CONVOCATORIOS sejam formalizados por EDITAL cla Presidêncía da Mesa Diretora em coniunto
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com a Comissão cle Finanças e Orçamentos, e, expeclida comunicação ao Chefe do Pocler Executtvo

Mrrnicipal e todos os selÌs Secretariados no sentido de dar ciência da data dareahzação clas ar'tcliências

pirblicas para apresentação cias clocumentações dentro do prazo de 05 (cinco) dias cle antecedôtrcia. Ì)atr-lta

09: Memorando 02112018 - CMA que encaminha o Projeto de Decreto No 005, de 16 de março de

2018 de autoria do Vereador Ocivaldo de Sor.rsa Sales, que Dispõe sobre a concessão de Títtrlo

belelrérito de cidadão Apuiense ao Reverendíssimo Senhor Jaci Marinho de Azevedo, Pastor da Igreja

Evar-rgélica Assembiéia de Deus e dá outras providências. Após leitura, a matéria foi colocada em

discussão e votação sendo aprovado por unanimidacle. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar,

eu, Deusa Monteiro cla Silva, na qualidade de Assessora Adn-rinistrativa, lavrei a preseute Ata quc apcls

licla e aprovacla, será assinada peios cle direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, ern 20 (vinte)

de março do ano de 2018 (dois mil e dezoito).

C/T,
Gcvan Pires Bahbosn

l 'rcs. CL.[RF/Prcs. CASìlS

HÁ*fu,-osQ'c<1i* ô
Vereador Roberto Wil l ian I ì raga Cott lcs

irsa Sales
o

ik*n,t.*ltfir,t"rY
Mem. CAPR/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel. CMF
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Vcreador Bríno Josíde Morais
Mcm. CFO/ Menr. COSP/ Prcs. CMF

4

CAMARA IvTÜI.TIcIÈÀI oE APUI-AM, sITUADA A AVENIDA PARANÁ S/NO CENTRO APUI-AMAZONAS
CEP: 69.265-000,  FONE 0 XX 33Bg -1022,  FAX:OXX 3389-1 128

E - MA I L : Sm--ap-U.l@-b-s!.ç-p.ll b-r: C N P J : 3 4 5 2 B B 6 9/0 0 0 1 -2 5


